

Základná škola s MŠ, ul. 1. mája, č. 3, 900 84 Báhoň

---

El-trans, s.r.o.  
925 25 Hrubý Šúr 44

Váš list číslo/zo dňa	Naše číslo	Vybavuje/linka	Báhoň
	109/2012	Ing. Macháček	13.02.2012

Vec

**Objednávka výmeny okien a dverí na budove ZŠ Báhoň**

Objednávame týmto u Vás výrobu, demontáž a montáž okien a dverí na budove ZŠ Báhoň. Ako súčasť vyššie uvedených prác požadujeme vykonať murárske práce (oprava ostení), výmurovky otvorov a odvoz a likvidáciu starých okien. Dodáciu dobu tovaru a prác požadujeme do 20 pracovných dní od potvrdenia objednávky.

Faktúrou prosíme zaslať na našu adresu:

Základná škola s MŠ  
Ul. 1. mája č. 3  
900 84 Báhoň

č.ú.: 6607464001/5600  
IČO: 31816908  
DIČ: 2021667813

Za kladné vybavenie ďakujeme a ostávame s pozdravom

ZÁKLADNÁ ŠKOLA  
S MATERSKOU ŠKOLOU  
Ul. 1. mája č. 3  
900 84 BÁHOŇ  
- 1 -

*Lubomír Macháček*  
Ing. Lubomír Macháček  
riaditeľ školy

# ZMLUVA O DIELO

číslo:1/2012

## I.

### ZMLUVNÉ STRANY

**Zhotoviteľ:** EL-TRAS spol. s r.o.  
903 01 Hrubý Šúr 44  
Zastúpený: Ľudovítom Jasenovcom - konateľom  
IČO: 314 284 52  
IČ pre DPH:Sk 2020372904  
Bankové spojenie: ČSOB a.s..  
Č. účtu: 4002251055/7500  
tel.: 02/45903 209 tel./fax: 02/45903 109 /ďalej len zhotoviteľ/  
/zápis v Obch. reg. okresného súdu Bratislava I, vl. č. 12367/B/

**Objednávateľ:** ZŠ s MŠ Báhoň  
1.mája č.3  
900 84 Báhoň  
IČO: 31816908  
DIČ: 2021667813  
IČ DPH: SK  
Bankové spojenie: Prima banka a.s.  
Č.účtu: 6607464001/5600 /ďalej len objednávateľ

/zápis v OR :

štatutárny orgán : Ing.Lubomír Macháček

## II.

### PREDMET DIELA

**-záväzok zhotoviteľa vykonať dielo pre objednávateľa**

**„Výmena okien a dverí na budove ZŠ Báhoň „**

### III. ČAS PLNENIA

Zhotoviteľ sa zaväzuje vykonať dielo v rozsahu a obsahu uvedenom v tejto zmluve v lehotách:

a/ začatie realizácie diela : 17.02.2012

b/ dokončenie diela: 15.3.2012

Objednávateľ je povinný odovzdať zhotoviteľovi stavenisko ku dňu začatia realizácie diela bez právnych a faktických väd a práv tretích osôb.

Dodržanie času plnenia zo strany zhotoviteľa je závislé od riadneho a včasného spolupôsobenia objednávateľa dohodnutého v tejto zmluve. Po dobu omeškania objednávateľa s poskytnutím spolupôsobenia nie je zhotoviteľ v omeškaní so splnením záväzku.

Zmluvné strany sa dohodli na nasledovných dôvodoch, ktoré sú príčinou na posun termínov ukončenia diela bez penalizácie zo strany objednávateľa, a to predovšetkým:

- Prerušenie a pozastavenie prác zo strany objednávateľa
- Z titulu vyššej moci vrátane vplyvu nepriaznivého počasia brániacemu dodržaniu stanovených technologických postupov prác.
- Omeškanie objednávateľa s úhradou splatných faktúr
- Omeškanie objednávateľa so spolupôsobením.

### IV. CENA DIELA

Zmluvné strany sa dohodli, že cena je stanovená dohodou.

Podkladom pre výpočet ceny je cenová ponuka – ROZPOČET

<b>Cena bez DPH</b>	<b>10 953,21</b>
<b>DPH</b>	<b>2 190,64</b>
<b>Spolu:</b>	<b>13 143,85</b>

Objednávateľ týmto berie na vedomie, že zhotoviteľ bude k dohodnutej cene účtovať daň z pridanej hodnoty v sadzbe podľa platného znenia zákona z pridanej hodnoty.

Fakturovaná cena diela počas realizácie upravená tak, aby zodpovedala skutočne realizovaným dodávkam.

## V. PLATOBNÉ A FAKTURAČNÉ PODMIENKY

Cena za vykonanie diela bude objednávateľom hradená na základe faktúry vystaveného zhotoviteľom.

- Zhotoviteľ bude predkladať objednávateľovi na potvrdenie súpis /výkazy vykonaných prác za práce vykonané v príslušnom mesiaci. Na základe potvrdených súpisov má zhotoviteľ právo vystaviť faktúry. Prílohou faktúr bude súpis vykonaných prác, ktorý bude potvrdený zástupcom objednávateľa na stavbe. Posledný súpis vykonaných prác potvrdí objednávateľ až po ukončení prác, podpísaní zápisu o odovzdaní a prevzatí prác a odstránení všetkých väd a nedorobkov na realizovanom diele. Splatnosť faktúr je 14dní.

Doklady, ktorými vyfakturuje zhotoviteľ objednávateľovi vykonané práce, budú obsahovať všetky náležitosti faktúry v súlade s ustanoveniami zákona o DPH.

V prípade omeškania objednávateľa s úhradou faktúr, je zhotoviteľ oprávnený požadovať od objednávateľa zmluvnú pokutu vo výške 0,05 % z neuhradenej sumy za každý deň omeškania a úrok z omeškania v zmysle platných právnych predpisov.

V prípade zavineného omeškania zhotoviteľa so splnením predmetu zmluvy vzniká objednávateľovi právo na zmluvnú pokutu vo výške 0,05 % z ceny nezhotovenej časti diela za každý deň omeškania.

## VI. SPOLUPÔSOBENIE ZMLUVNÝCH STRÁN

Zhotoviteľ vedie na stavenisku stavebný denník, do ktorého zapíše všetky skutočnosti rozhodujúce pre plnenie zmluvy. Každý zápis v stavebnom denníku podpisujú spolu zástupca zhotoviteľa a objednávateľa. Pokiaľ jedna zo strán nesúhlasí so zápisom v stavebnom denníku, je povinná zapísať do stavebného denníka do dvoch pracovných dní svoje vyjadrenie, inak sa má za to, že so zápisom súhlasí.

Naviac práce budú zapísané v stavebnom denníku a vyfaktúrované zvlášť po dohode objednávateľa a zhotoviteľa.

Pred zahájením prác sa objednávateľ zaväzuje odovzdať zhotoviteľovi stavenisko v stave, ktorý je podľa projektovej dokumentácie spôsobilý k riadnemu výkonu prác.

Objednávateľ poskytne vhodné uzamykateľné priestory na uskladnenie stavebného materiálu zhotoviteľa. Náklady súvisiace s odberom elektrickej energie a vody pri vykonávaní diela znáša objednávateľ.

Objednávateľ má právo kontrolovať vykonávanie diela a ak zistí chyby v postupe zhotoviteľa, má právo žiadať o ich odstránenie.

Zhotoviteľ je zodpovedný za dodržiavanie predpisov BOZ a PO pri vykonávaní svojej činnosti na stavbe. Zhotoviteľ zodpovedá za to, že jeho pracovníci zhotovujúci dielo budú absolvovať príslušné predpísané školenie z predpisov BOZ a PO a príslušné skúšky, lekárske prehliadky a budú profesne spôsobilí pre predmetnú činnosť.

Zhotoviteľ bude organizovať vykonávanie prác tak, aby nedošlo k poškodeniu zdravia vlastných pracovníkov a tretích osôb a škodám na majetku.

Zhotoviteľ musí vykonávať také opatrenia na stavbe, aby nedochádzalo k porušovaniu dobrých mravov (nepoužívanie alkoholických nápojov, drog, zamedzenie nevhodného správania a pod.)

## **VII. ODOVZDANIE DIELA**

Po zhotovení diela, vypracuje zhotoviteľ odovzdávací protokol, ktorého podpísaním zo strany objednávateľa bude dielo prevzaté. Protokol je spísaný aj vtedy, keď sa na dielo vyskytnú vady a nedorobky, ktoré nebránia riadnej a bezpečnej prevádzky diela. Tieto vady a nedorobky sa spíšu do protokolu v ktorom sa zhotoviteľ zaviazal k ich odstráneniu v dohodnutom čase. Na dohodnutý termín odstránenia väd a nedorobkov sa primerane vzťahujú ustanovenia čl. V o zmluvnej pokute. Deň začatia užívania diela pred protokolárnym prevzatím diela sa považuje za deň prevzatia diela objednávateľom. Dňom odovzdania a prevzatia diela objednávateľom prechádza na objednávateľa nebezpečenstvo škody na zhotovenom diele.

## **VIII. ZÁRUKY A REKLAMÁCIE**

Zhotoviteľ zodpovedá za to, že predmet tejto zmluvy bude zhotovený v náležitej kvalite, v súlade s platnými normami a predpismi. Zhotoviteľ poskytne na zrealizované dielo, ktoré je predmetom tejto zmluvy záručnú lehotu v trvaní 24 mesiacov, ktorá začína plynúť odo dňa odovzdania a prevzatia diela objednávateľom.

Objednávateľ je povinný uplatniť u zhotoviteľa prípadnú reklamáciu bezodkladne po jej zistení písomnou formou.

Zhotoviteľ nezodpovedá za vady spôsobené nesprávnym užívaním diela, mechanickým poškodením a za vady spôsobené nedodržaním podmienok uvedených v článku VI tejto zmluvy objednávateľom.

## **IX. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA**

V prípade, že dôjde k prerušeniu alebo zastaveniu prác na viac ako jeden mesiac, alebo k odstúpeniu od tejto zmluvy zo strany zhotoviteľa v dôsledku podstatného porušenia tejto zmluvy objednávateľom, je povinný objednávateľ uhradiť zhotoviteľovi zrealizované práce ku dňu vyššie uvedenej skutočnosti, prevziať a uhradiť nezabudované dodávky materiálu súvisiace s vykonaním diela. Vyššie uvedené nároky zhotoviteľa nemajú vplyv na uplatnenie náhrady škody voči objednávateľovi.

Zhotoviteľ je oprávnený odstúpiť od tejto zmluvy v prípade podstatného porušenia tejto zmluvy objednávateľom, ktorý je okrem iného neuhradenie faktúry a nedodržanie podmienok uvedených v zmluve.

Odstúpenie od zmluvy z dôvodov, ktoré upravuje Obchodný zákonník, musí byť písomne oznámené druhej strane bez zbytočného odkladu.

Zmluvné strany sú povinné dodržať ustanovenia tejto zmluvy a jej prípadných dodatkov a súčastí vo vzťahu k tretím osobám ako dôverné, považujúce za obchodné tajomstvo pod dôsledkami možného uplatňovania náhrady škody druhou zmluvnou stranou. Zároveň sa zmluvné strany dohodli, že v prípade súdneho sporu je vždy miestne príslušný všeobecný súd zhotoviteľa ako súd prvého stupňa okrem prípadu, keď zákon stanovuje výlučnú príslušnosť

Účastníci tejto zmluvy po jej prečítaní prehlasujú, že súhlasia s jej obsahom, že táto bola spísaná na základe pravdivých údajov a slobodnej vôle účastníkov a toto potvrdzujú vlastnoručnými podpismi osôb oprávnených v mene zmluvných strán v danom zmluvnom vzťahu podpisovať a konať. Táto zmluva sa môže zrušiť, meniť len na základe vzájomnej dohody zmluvných strán a to písomne.

Táto zmluva nadobudne platnosť dňom podpísania tejto zmluvy oboma zmluvnými stranami. Je vypracovaná v dvoch vyhotoveniach, z ktorých si jedno ponechá objednávateľ a jedno zhotoviteľ.

V Hrubom Šúri, dňa 17.02.2012

Objednávateľ:

**ZÁKLADNÁ ŠKOLA  
S MATERSKOU ŠKOLOU**  
Ul. 1. mája č. 3  
900 84 BÁHOŇ  
-1-

*Mačák L.*

Zhotoviteľ:

*[Handwritten signature]*  
 **S.R.O.**  
925 25 Hrubý Šúr 44  
IČO 314 28 452  
DIČ SK2020372904